



KIVONAT

21/2020. (V.12.) Polgármesteri határozat

A Magyarország Kormánya által, a 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre való tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva, az alábbi döntést hozom:

A Magyar Nemzeti Cirkusz (Nemzetközi Cirkusz Bt. székhely: 1145 Budapest, Thököly út 111.) képviseletében eljárva ifj. Richter József által előterjesztett kérelemben írt „mini szafari” megnyitását és rövid ideig tartó üzemeltetését, az érintett helyi lakóközösséggel történt egyeztetés alapján, a helyi önkormányzat - valamint a kérelmező érdekét is akceptálva támogatom az alábbiakban foglaltak szerint - amennyiben a hatályos kormányrendeletekben előírt korlátozásokba nem ütközik:

- a mellékelt vázrajzon (térképszelvényen) jelölt útvonalon történik a látogatók részéről a „mini szafari”-történi be- illetve kihajtás. A behajtás kiinduló pontja a Szada 089/9 hrsz-ú ingatlannál javasolt. A tervezett útvonal úgy alakítható ki, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 086/14 hrsz. között vázrajzon jelölt részét a kérelmezővel elcserélné az önkormányzat, ugyanazon m² területtel, melyhez a tulajdonos hozzájárulása – és a szükséges csere szerződés megkötése - szükséges. Az így létrejövő útvonallal kiküszöbölhető az, hogy a kérelmező tulajdonát képező ingatlanokat keresztül szelje az önkormányzati út, az önkormányzat pedig kialakíthat egy használható helyi közutat.
- a „mini szafari” üzemeltetéséhez a látogatók részére a szociális helyiségeket biztosítani szükséges.
- a „mini szafari” meghirdetéséhez az önkormányzat kéri a 089/9. hrsz-ú ingatlannál tervezett bejárat GPS koordinátáinak megadását (a szomszédos Nyárfa utca lakóinak nyugalma érdekében)
- az önkormányzat vállalja a fentiek szerinti útvonal földmérési- kimérési munkálatainak elvégzését, az út kialakítását (döngöléssel és egy rétegű szőrt kavicsal), vállalja továbbá annak költségeit. A földmérési jelek elhelyezését követően a kérelmezőnek szükséges az út kialakításához a térképen jelöltek szerinti nyomvonalra a kerítést áthelyezni saját költségén.
- az önkormányzat a Nyárfa utca mindkét végére „behajtani tilos kivéve célforgalom” táblákat vállal elhelyezni.
- az út kialakításához szükséges „csere” ingatlan-nyilvántartási átvezetéséhez (bejegyzéséhez) szükségesek a (záradékolt) változási vázrajzok és csere szerződés megkötése, melynek költségeit és ingatlan-nyilvántartási díjait az önkormányzat vállalja viselni.

Határidő: azonnal

Felelős: Pintér Lajos polgármester

Kmf.

Pintér Lajos sk.
polgármester

Garai Tamás sk.
mb. jegyző

A kivonat hiteles:
Szada, 2020. 05. 12.

